

经济新闻

工程开工要先预存工人工资

我市建筑劳务用工实行银行代发工资制度

本报讯 记者昨日获悉,为预防拖欠农民工工资,市建委与市人社局近日联合下发通知,要求进一步规范我市建筑领域劳动用工管理,其中包括要实行银行代发工资制度。

所谓银行代发工资,是指建筑工程开工前,由施工总承包单位在指定银行为其承建的项目单独设立“工资专用账户”,用人单位委托施工总承包单位通过银行直接代发劳务人员工资。工资表经有关管理人员及本人签字确认并公示后,交由委托银行直接划入劳务人员个人工资账户。通知要

求,建设单位在拨付工程项目各类款项时,应优先支付施工单位的工程款,并按照合同约定及时足额向专用账户划拨资金,并监督用人单位优先支付农民工工资。

与此同时,市建委建立“郑州市建筑业信息化平台”,对全市房屋建筑、市政基础设施及装饰装修等建设工程的劳动用工实行信息化管理。进入郑州市建筑劳务市场的施工单位,应将本单位基本情况及聘用劳务人员的相关信息录入“信息平台”。用人单位自用工之日起满一个月的,必须订立书

面劳动合同。取得“建筑工程施工许可证”的建设项目,施工单位应在施工许可之日起10个工作日内,将该项目劳务分包信息录入“信息平台”,并向工程管理部门报送劳动合同。用工单位负责核实聘用劳务人员的身份,建立用工档案,并为其在指定银行办理个人工资账户。施工总包单位应当为每一名进场施工的农民工免费制作和发放工作信息卡,在工地出入口处配置刷卡考勤设备,考勤记录作为核定人员工资的主要依据。

郑报融媒记者 黄永东

河南省装备制造企业家联盟成立

本报讯 近日,河南省装备制造企业家联盟在郑成立,联盟由省工信委指导,银杏资本、中原资产、郑州银行、金桐网等机构共同发起,旨在为促进河南装备制造企业自主创新能力、市场竞争能力提升,实现资源共享、共同发展,推动中国制造2025战略在河南的实践和河南装备制造企业转型升级。

据悉,2015年,全省规模以上装备制造工业企业实现主营业务收入1.546万亿,居全国第五位。今年前三季度,装备制造工业增加值增速11.6%,实现主营业务收入1.09万亿,同比增长10.12%,实现利润745亿元。目前,河南省规模以上装备工业企业共有4000多个,在输变电装备、农业机械、矿山装备、基础件等领域,具有较好的产业基础,拥有一批重大标志性产品和技术装备。世界上最大的自磨机 and 球磨机、支护高度最大的矿用液压支架、第一套特高压直流输电控制保护工程等,为构建河南省高端重型装备制造体系奠定了基础。郑报融媒记者 徐刚领

周三国内油价或两连涨



在11月30日召开的欧佩克部长级会议上,各方达成减产协议,每日产量减至3250万桶。受此提振,国际油价一度暴涨8%,并持续数日高位震荡。而近日这一效应开始减弱。不过,美元走弱限制了油价的下行空间。

“国内成品油调价上调预期已成定局。”中宇资讯分析师孙晓飞介绍说,截至12月8日,原油变化率为11.65%,中宇原油每桶估价51.737美元,较基准价涨5.399美元,亚洲原油每桶估价51.134美元,较基准价涨4.796美元,预计14日成品油零售价每吨上调350元。

卓创资讯监测的参考原油变化率为10.25%,对应汽柴油的涨幅约在每吨360元,折合升价,即92号汽油每升上调约0.28元,0号柴油每升上调约0.31元。“若上调落实,对于广大消费者来说无疑是个坏消息。”卓创资讯分析师王芦青测算,私家车车主加满一箱(约50L)92号汽油,成本将增加约14元。

据《经济参考报》

据从多家社会监测机构了解到,欧佩克达成减产协议的消息持续发酵,近日多头情绪虽有所消退,但国际油价整体仍呈震荡走高趋势,原油变化率持续正值高位震荡,周三国内成品油价格两连涨几成定局,且幅度或超每吨350元,创年内新高。

工银瑞信获基本养老金投资管理资格

近日,全国社会保障基金理事会正式公布首批基本养老保险基金证券投资管理机构评审结果,工银瑞信基金管理公司入选。至此,工银瑞信继续保持着养老金业务全牌照记录,是市场上极少数同时拥有企业年金、社保基金境内外、基本养老投资管理资格的机构之一。

据悉,工银瑞信自2015年成立之初就开始为养老金客户提供咨询服务,

是业内最早为企业补充养老金提供服务的公募基金公司之一。公司秉承“稳健投资、价值投资、长期投资”的投资理念,构筑了由四大防线构成,贯穿事前、事中、事后各个环节,涵盖投资风险、操作风险、合规风险、声誉风险在内的全面风险管理体系。通过搭建13个投资能力中心、18个研究中心、推动专业化分工与协作等措施,不断巩固和提升了覆盖境内外股票、债券市场的全面投资管理能力,为养老金客户取得稳健的回报。公司自2008年以来管理的年金组

■相关新闻 非欧佩克产油国拟减产提油价

石油输出国组织(欧佩克)10日在奥地利维也纳总部宣布,俄罗斯等11个非欧佩克产油国已同意自2017年起将日产量削减55.8万桶,以提高油价。减产预计将为期半年,并将视市场情况决定是否延续。

任欧佩克轮值主席国的卡塔尔的能源和工业大臣穆罕默德·本·萨利赫·萨达10日表示,很高兴宣布“一项历史性协议已达成”。按英国广播公司说法,这是15年来首次达成一项国际性产油协议。

法新社报道说,俄罗斯已表示将在2017年上半年完成55.8万桶减产目标的一半,墨西哥、阿曼、阿塞拜疆和哈萨克斯坦也同意分别减产10万、4万、3.5万和2万桶。其他同意减产的产油国包括马来西亚、巴林、赤道几内亚、苏丹、南苏丹和文莱。

一个由3个欧佩克成员国和两个非欧佩克产油国组成的减产监督委员会将很快成立。据新华社

合每年均超行业平均水平,在2014和2015年全国社保考评中,公司基本面连续两年获A档评价,江明波获“社保基金年度优秀投资经理”称号和“3年服务社保奖”。

随着基本养老投资管理业务资格的入选,工银瑞信进一步强化了养老金业务管理优势,截至9月末,工银瑞信管理企业年金、社保基金、统筹外福利专户在内的养老金资产规模近1500亿元,根据监管部门公开数据,其中企业年金管理规模居行业第3名,企业年金及社保基金合计管理规模居行业第4名。工银瑞信将以此为契机,不断提升核心能力,一如既往、全力以赴做好基本养老的投资管理工作。

货基建信现金添利A 成立以来收益7.57%

2016年最后一个月,“年底如何理财”再次成为焦点。理财专家介绍,根据以往经验,临近岁末收官,市场利率有望小幅上升,投资者不妨选择货币基金等低风险产品,享受“跨年行情”。目前不少货币基金具有“宝宝”属性,申购十分便捷,其中,对接建信现金添利的建行速盈,可为投资者提供活期资金余额增值服务。WIND数据显示,截至11月30日,建信现金添利A自2014年9月成立以来总收益7.57%,最新七日期年化收益为2.70%。

股市有风险 投资需谨慎

登封支行 真情服务留守老人

登封的李大爷已经年过七十,儿孙常年在外出工作,每年也只有春节的时候才能回家团聚,是一位留守老人。12月6日,李大爷的儿子给他汇了3000元钱,但由于李大爷把开户行名称报错,导致汇款迟迟未到老人的交行账户。李大爷心急如焚地到交通银行登封支行柜台查询。当班柜员和大堂经理一道安慰老人,并多次联系汇款行,发现钱误汇到了某商业银行后,又与相关银行联系,最终于12月9日帮助李大爷成功收到了这笔钱。为感谢交行员工为其解决了汇款业务中遇到的难题,李大爷专程送去感谢信,字里行间透露着对交行工作人员真情服务的肯定和赞扬。周宇

上街支行 为盲人按摩店员工上门服务

12月7日上午,交通银行上街支行来了一位特殊的客户——王女士,她用手语与接待她的大堂经理开始交流。原来王女士在上街的一家盲人按摩店工作,因为发工资需要来办理银行卡。当得知这家盲人按摩店里还有四名客户需要办卡,均是像王女士一样的聋哑、盲人客户,行动、交流不便时,支行营运主管立即安排两名柜员上门为他们办卡。工作人员当天专程来到盲人按摩店为这些特殊客户办卡,并耐心讲解银行卡使用方法和防范电信诈骗知识。交行员工的热情服务得到了店内客户的称赞。周宇

郑州长江路支行服务暖人心

11月27日,一位中年女顾客来到交通银行郑州长江路支行柜台办理定期存款取款业务。由于时隔多年,怎么也记不起密码。当班柜员一边耐心劝客户仔细回想,一边了解客户情况。原来,存款人为该客户的姐姐,因疾病住院急需这笔钱交手术费。网点主管接到柜员报告当即决定上门核实办理。两名柜员在第一时间为客户办理完取款手续,帮助她拿到了这笔救命钱。客户非常感动,连声感谢。次日清晨,那位中年女客户来到长江路支行网点门前,将一袋自家刚蒸好的热包子递到了柜员手中。周宇



郑州市第三次全国农业普查小知识

(一)

一、什么是农业普查?

农业普查是一项重大国情、国力调查。它是按照国家规定的统一方法、统一时间、统一表式和统一内容,主要采取普查人员直接到户、到单位访问登记的办法,全面收集农村、农业和农民有关情况,为研究制定农村经济社会发展规划和新农村建设政策提供依据,为农业生产经营者和社会公众提供统计信息服务。

根据《全国农业普查条例》的规定,农业普查每10年进行一次,国务院决定在2016年实施第三次全国农业普查工作。

二、第三次全国农业普查的目的和内容?

第三次全国农业普查的目的是查清农业、农村、农民基本情况,为科学制定“三农”政策、促进农业现代化、全面建成小康社会提供可靠依据。

三、第三次全国农业普查的对象、范围和标准时点?

普查对象为:
(一)所有农村住户,包括农村农业生产经营户和其他住户;
(二)所有城镇农业生产经营户(登记有农业生产活动的户);
(三)所有农业经营单位;
(四)所有村民委员会(登记有农业生产活动的居委会、社区)、乡镇人民政府。

普查的范围包括:农作物种植业、林业、畜牧业、渔业和农林牧渔服务业。

普查的标准时点:第三次全国农业普查的标准时点为2016年12月31日,时期资料为2016年度资料。